

# В ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ДО ВЕЧЕРЯ РОДИЛИ ХОРОВОДЫ

1 августа исполнилось 106 лет со дня прославления, пожалуй, самого почитаемого на Руси старца – Серафима Саровского. По традиции 1 августа в день престольного праздника отмечается очередная годовщина храма в Песочном. Церковь была освящена практически через год после прославления святого Серафима – 31 июля 1904 года.

В крестном ходе к источнику у часовни Серафима Саровского принял участие глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов. Обращаясь к настоятелю храма, отцу Игорю, священнослужителям и прихожанам, он сказал, что церковь во имя Преподобного Серафима в Песочном находится в том месте, где духовная помощь особенно востребована. Созданная отцом Игорем при храме Серафима Саровского обитель «Веры и милосердия» помогает людям в самые тяжелые моменты их судеб не только молитвами, но и милосердным участием и физической помощью. Ее сестры милосердия ухаживают за пациентами медицинских институтов Песочного, где лечат самые тяжелые недуги.

Есть непреложная истина: помогая другим, мы обретаем и спасаемся сами. Наверное, не случайно храм Серафима Саровского за эти годы сумел возродиться из небытия. Сегодня возрождается еще один храм в приходе Серафима Саровского – Петра и Павла в поселке Дибуны. Верующие, несомненно, усматривают в этом промысел Божий.

С каждым годом его прихожане могут радоваться все больше и больше, наблюдая чудо его преображения и расцвета.

В заключение глава района напомнил главный завет Серафима Саровского: «Стяжи дух мирен, и многие спасутся рядом с тобой!».



По традиции престольный праздник завершился народным гулянием на церковной территории. Люди от души пели и танцевали, на столах были пироги и квас. Песочный, пожалуй, одно из немногих мест, где православные во-

дят хороводы, устраивают народные забавы. Все это происходит под руководством опытных артистов из ансамбля «Домострой».

Лариса Голубева